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CopepkaHue

(naHHas paspaboTka npegHasHadYeHa Ansa NnpoBeaeHus 3acegaHuns
MaTeMaTM4eCcKoro Kpyxka B 7-8 knaccax, nMbo Ans NnpoBeAeHns ypoka
3aHMMaTerNbHON MaTeMaTuKK B 3TUX Kraccax)

1) BerynneHue
2) Yucno 2

3) Yucno 3

4) Yucno 5

5) Yncno 9

6) Yucno 12

7) Yncno 13

8) Yucno 365
9) Yucno 999
10) Yumcno 1001
11) Yumcno 10101
12) Yuncno 10001




B mupe uucen, kak u B Mupe XUBLIX
CylecCTB, BCTPeYaroTca NOASIUHHbLIE
AUKOBUHLI, peAkue 3K3eMnnapel,
obnaparouwme UCKNFoUUTENbHBIMU
ceoucteamum. M3 Takmux HeobbIKHOBEHHbLIX
Yyucen MOXHO COCTABUTL CBOErO PoAa
MYy3eU YUCIMOBLIX peaKocTewm,
HacToAlWYHO

«<ApUPMETUYECKYO KYHCTKamepy» .

HekoTopble u3 HUX yxe NO BHeWHOCTU
NpUBMEKaroT K cebe sHUMaHue; apyrue
OTKpLIBAFOT CBOU AUKOBUHHbIE
ocobeHHOCTU nuwb npu bonee 6nmu3kom
3HaKOMCTBe.



Uncno 2

IToyuemy xe oHoO nonano croaa?

ITotomy, YtO OHO - OCHOBaGHUe
CamMou NBONLITHOU CUCTEeMbI
cymucneHus -

ABOUYHOU
<



Uncno 3

Cnoxute umu@psl nroboro Ymucna, KpatHoro 3,
CyMma Bceraa aenurtca 6es octartka Ha 3.

91815 : 3=30605,

TAK KakK

9+1+8+1+5=24,a

< 24 penutca Ha 3 6e3 ocTtaTtka



He yausumca, sctpetus TyT 5 -0AHO U3 HawWUX
nrobumennx yucen, UrparoWmx BaxHyHoO
POSib MPU BCAKUX <OKPYrneHUax>», B TOM
yucne U Npyu OKpyriieHUU LeH, KoTopoe Ham
poporo obxoaunoch (HaceneHue npexHew
Poccuu nepennaumeano exeaHesHo 30 mnH.
pybnewn).



Yucno 9

Cymma umgpp uYucna
KpaTHoro 9, aenutcsa
6e3 ocTaTka Ha 9.

576 : 9=64 ,TK.

5+7+6=18 ,

18 penutca Ha 9

<




YUucno 12

Uem OHO
3amedaTtesibHO?

9TO Ymchno
mecsues B




3TO Ymcno eavHul B AroxuHe. Ho uto, B cywHocTwy,
ocobeHHOro B AroxuHe? HemHorum ussecTHO, 4TO
12-cTapuHHEIU U easa He nobeauslwMU conepHUK
yucna 10 8 60pbbe 3a NOYETHLIU NOCT OCHOBAHUSA
cuctemer cumcneHusa. KynbTypHeuwuu Hapoa
ApesHero Boctoka - BasunoHaHe U ux
npeawecTseHHUKU, elle 6onee ApesHue
nepesonoceneHusr [lsypeubs, senu cuyer B
ABeHAALIGTUPUYHOU cucTeMe cuucneHus. N ecnu 6br
He nepecunuslwee BnusHue UHaUM, noaapusleu
HAGM AECATUMHYHO CUCTEMY CUYUCNEHUA, TO MBI,
BeCbMa BepoaTHO, yHacneaosanu 6ur ot BasunoHa
ABEHAALATUPUYHYHO CUCTeMy cuuchieHus. Koe B yem
MBI 0 CUX NOP NNATUM AAHb 3TOU CUCTeMe.



[leneHue cyTok Ha Ase AFOXUHbI
yacos, AeneHue yYaca Ha 5 aroxuH
MUHYT, AeneHue MUHYTHEL Ha CTOJSIbKO
Xe cekyHA, AeneHue kpyra Ha 30
AFOXUH rpaaycos.

Bl BuAaUTE, UTO AFOXUHA UMmeeT 3a cobou
AJIUHHYFO UCTOPUIO U YTO YUucno 12 He
6e3 ocHOBaHUA O4YTUNOCH B rarnepee.




Yucno 13

Mpuzopuu Ocmep

‘30 TO ero cocepnka
«YyepToBa AHOXKUHA»,
purypupyert 3aecb He

Tgﬁﬂaa Wamp_  NOTOMY, UTO Yem-nubo

HOCMell 3ameuvaTenbHo, a

STl cxopee MeHHOo
NOTOMY, UTO HUYEM Hef_“j ’j‘;" P
3amedartenbHa, XoTa U o
ametar uvu\,&”\n,
Nosb3yeTcs TAKOU

4n/«pcml-lof«i CNaBOM.




Yucno 365

YTo BbI 3HAETe 0 Ymucne 365?

OHO 3amevaTesibHO npexae Bcero 1em, 4To
onpepengaer Ymcno aHeu B roay.

[lanee, npu aeneHuun Ha 7 OHO Agert B
ocTaTKke 1; 3Ta HecyllecTBeHHas,
Ka3anocb 6bI, 0cO6EeHHOCTb Yncna umena
6onbloe 3HaYeHWe Ans CTaporo
CeMUAHeBHOr o KarneHAaps.

[pyras 0cobeHHOCTb:
365=10x10x11x11x12x12, 1.e.

paBHa Cymme KBAApATOB Tpex

?SCHZD.OBC(TeﬂbeIX ymucen, HavymHaa C

ITposepbTe TaK NU 370?

102 +112 +122=100+121+144=365
A TaK xe
132 +142=169+196=365.
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HYucno 999

Tpu Aesanku

IrobonbiTHas ocobeHHOCTb Yucna 999 npossnserca Npyu ymHOXeHUU Ha ero
nroboe TpexsHauyHoe uYucno. Toraa nNonyyaeTca WecTUsHaYHoe YMCcno; nepsble
TPU LM@PPLI ero eCTb YMHOXaemoe YUCNOo, TONbKO yMeHblleHHoe Ha 1, a
OocTanbHbIe TPU LMUPPLI- «AONOJSIHEeHUe» NnepsbIX A0 9.

572
573x999=572427
999

TTpoucxoxneHue atou ocobeHHOCTU:
573x999=573(1000-1)

3Haa 3Ty 0CO6eHHOCTb, MBI MOXeM MIrHOBEHHO YMHOXUTb ntoboe TpexsHayHoe
Yyucno Ha 999

947x999=946053
509x999=508491
981x999=980019
3aaaHue:
487x999=486513 806x999=805194
571x999=570429 900x999=899100



Yucno 1001

-yucno Lllexepesansr.

Yem xe 3ameuatenbvHo uucno 1001?

Bo-nepetix, 1001=7x11x13, rpe 7,11,13-1pul,
NOCNeaoBaTenbHLIX NPOCTHIX YMCAa.

Ho 3pecb HeT HUYero sonwebHoro.

3ameuyartenbHO TO, YTO NPU YMHOXKEHUU Ha Hero
TPEX3HAUHOro Ymucna Nonyuvaercs pesynbrar,
COCTOAWMUU U3 CAMOrO0 YMHOXEHHOro Ymucna, TONbKO
HAGNUCAHHOIO ABAXAbI.

873x1001=873873
207x1001=207207




Ho 3To ewe He Bce . Cenvac 1
C MOMOLWbIO BAC
NPOAEMOHCTPUPYHO (POKYC:
1% nuwer Ha 6ymare (cekpeTHO
Tpex3sHauHoe YMUCno .
2™ ewe pas nuweT 3TO YUCNO.
3™ penuT nonyumuslieecs YUCNO Ha 7.
4% penuT pesynbTaT Tpetbero Ha 11.
5" penuT pesynbTat YeTBEpTOro
Hal3.

(

(

Pe3ynbrar-3aaymaHHoOe 4ucno.

<



Yucno 10101

OHo Tak xe, kak u yucno 1001 paer yausuTtenbHbIU
pe3ynbTaTr NpU yYMHOXeHUU, HO He Tpex3HAUHBIX
yucen, a AByx3Ha4HbIX. Kaxpoe AByx3HAYHOe
Ynucno, ymHoxeHHoe Ha 10101, aaert B pesynbrarte
camo cebsa, HaNUCaHHOe TPUXALL.

TTpuumHa

73x10101=73(10000+100+1)=730000+7300+73=737373.



C 3TUM YUCNIOM TOXe MOXHO
npoaensisatbh pokycer. Hanpumep:

l-ﬁ

(

2-
3-

A ¢

e

-nNuweT ABYX3HAYHOE 4YUCno.
-elle pa3 nuwer.
-elle nuwer.

Ha 3.

1 -pe3ynbTaT YeTBEpTOro AenuT Ha 7.
" -pe3ynbTat NATOro AenuT Ha 13.
1 -pe3ynbTaTt WecToro Aenut Ha 37.

Kpome 3Tux aenurtenem MOXHO UCMNOMb3OBATDL:
21x13x37; 7x39x37; 3x91x37; 7x13x111.



Yucno 10001

TTonpobyute camu otraaathb
1254x10001=
A nodemy?
10001=73x137

Tenepb aasaute KTO-TO U3 Bac nobyaer 8 ponu
4cpon<ycmm«1



